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子どもの生活に関する実態調査結果の概要 

 

１．調査実施の背景 

 

（１）子どもの貧困の概況 

 平成２８年国民生活基礎調査によると、平成２７年の、こども全体に占める、等価可処分所得が一定基準（貧困

線）に満たない子どもの割合（子どもの貧困率）は１３．９％となっている（約 7人に 1人の割合）。 

 

（２）国の動向 

 平成２６年１月に「子どもの貧困対策の推進に関する法律」が施行、同年８月には「子どもの貧困対策に関する

大綱」が定められています。 

 

２．調査方法の概要 

（１）目的 

 一人ひとりの子どもが夢と希望を持ち、自分らしく社会の一員として自立できるための有効な支援を導くために、

本市の子どもの生活状況等の実態を把握すると共に、生活困窮が子どもの健康や生活状況に与える影響や、ま

たその要因等について調査・分析します。 

 

（２）実施方法 

調査対象 
子ども調査 

習志野市立学校及び公立特別支援学校に通う、小学５年生（1,458人） 

および中学２年生（1,413 人） 2,871 人 

保護者調査 上記の保護者（2,871 人） 

調査方法 
子ども調査 学校配布、学校回収 ※特別支援学校は学校配布、郵送回収 

保護者調査 学校配布、郵送回収 

調査期間 共通 平成 29年 10月 18日（水）～11月 14 日（火） 

回収結果 
子ども調査 有効回収数 2,767件（有効回収率 96.4％） 

保護者調査 有効回収数 1,651件（有効回収率 57.5％） 
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３．回答者の属性 

＜性別＞                 ＜どなたが回答されたか＞            ＜世帯の経済状況＞ 

■子ども調査               ■保護者調査                   ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．調査結果の分類区分 

（１）生活困難世帯の定義 

 

  

n = (1,651)

生活困難世帯

11.8%

生活困難世帯以外

71.4%

無回答

16.8%

n = (2,767)

男性

48.1%

女性

49.5%

無回答

2.4%

n = (1,651)

父

7.6%

母

91.7%

祖父

0.0%

祖母

0.1%

その他

0.0%
無回答

0.6%

世帯員人数 
可処分所得 

(世帯員全員の所得の合計額から、「所得税」「住民税」「社会保険料（「医療保険（短期掛金）」、 

「年金保険（長期掛金）」、「介護保険」、「雇用保険」）、「固定資産税」を除いた額) 

１人 
１．60万未満 

２．60万円～120万円未満 

３．120万円～180万円未満 

４．180万円～240万円未満 

５．240万円～300万円未満 

６．300万円以上 

２人 
１．85万円未満 

２．85万円～175万円未満 

３．175万円～260万円未満 

４．260万円～345万円未満 

５．345万円～430万円未満 

６．430万円以上 

３人 
１．105万円未満 

２．105万円～210万円未満 

３．210万円～315万円未満 

４．315万円～420万円未満 

５．420万円～525万円未満 

６．525万円以上 

４人 
１．120万円未満 

２．120万円～245万円未満 

３．245万円～365万円未満 

４．365万円～485万円未満 

５．485万円～605万円未満 

６．605万円以上 

５人 
１．135万円未満 

２．135万円～275万円未満 

３．275万円～410万円未満 

４．410万円～545万円未満 

５．545万円～680万円未満 

６．680万円以上 

６人 
１．150万円未満 

２．150万円～300万円未満 

３．300万円～450万円未満 

４．450万円～600万円未満 

５．600万円～750万円未満 

６．750万円以上 

７人 
１．160万円未満 

２．160万円～325万円未満 

３．325万円～485万円未満 

４．485万円～645万円未満 

５．645万円～805万円未満 

６．805万円以上 

８人 
１．175万円未満 

２．175万円～345万円未満 

３．345万円～520万円未満 

４．520万円～695万円未満 

５．695万円～870万円未満 

６．870万円以上 

９人 
１．185万円未満 

２．185万円～365万円未満 

３．365万円～550万円未満 

４．550万円～735万円未満 

５．735万円～920万円未満 

６．920万円以上 

 

今回の調査結果の家族構成の多くは、 

父母の年齢が 40代の 4人家族であ 

ることから、この想定で、生活保護受給 

額を算定すると③の可処分所得範囲に 

該当する。 

調査分析する上で、効果的な支援へと 

結びつくものと考え、習志野市では、 

可処分所得①から③までの世帯を生活 

困難区分として定めた。 
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５．調査結果 

（１）健康状態 

＜自分の健康状態（主観的）＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜規則正しい生活を送っていますか＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜十分睡眠をとっているか＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

30.5

20.2

26.8

15.7

13.5

10.6

46.0

50.6

51.2

5.4

11.2

6.9

1.4

2.2

3.4

1.0

2.2

1.1

(%)
27.9 10.6 51.0 6.7

3.8

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

い

普

通

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

く

な

い

よ

く

な

い

無

回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

27.1

15.4

25.4

5.9

11.0

6.4

56.3

46.2

55.8

8.1

14.3

8.8

2.1

11.0

3.1

0.5

2.2

0.5

(%)
19.2 3.8 51.0 20.2 5.8

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

い

普

通

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

く

な

い

よ

く

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

55.0

28.1

36.7

38.8

60.7

53.4

4.8

6.7

8.9

1.4

4.5

0.9

(%)
52.9 41.3 5.8

必

ず

し

て

い

る

た

ま

に

し

て

い

る

ま
っ

た

く

し

て

い

な

い

無

回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

56.5

35.2

55.1

38.3

45.1

38.7

5.1

16.5

6.0

0.2

3.3

0.2

(%)
49.0 41.3 9.6

必

ず

し

て

い

る

た

ま

に

し

て

い

る

ま
っ

た

く

し

て

い

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

57.8

28.1

29.2

34.2

58.4

57.7

6.5

9.0

11.5

1.4

4.5

1.5

(%)
63.5 26.9 9.6

必

ず

し

て

い

る

た

ま

に

し

て

い

る

ま
っ

た

く

し

て

い

な

い

無

回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

36.8

19.8

30.8

52.5

51.6

55.1

10.3

26.4

13.5

0.3

2.2

0.5

(%)
24.0 60.6 15.4

必

ず

し

て

い

る

た

ま

に

し

て

い

る

ま
っ

た

く

し

て

い

な

い

無

回

答
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＜お風呂に入るようにしていますか＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜平日の起床時間＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜平日の就寝時間＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

93.3

94.2

92.1

95.9

4.2

3.4

2.8 0.6

1.6

4.5

0.7

(%)
93.3 6.7

必

ず

し

て

い

る

た

ま

に

し

て

い

る

ま
っ

た

く

し

て

い

な

い

無

回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

87.5

88.4

71.4

88.7

10.0

19.8

8.4

1.1

6.6

2.7

0.5

2.2

0.2

(%)
87.5 11.5 1.0

必

ず

し

て

い

る

た

ま

に

し

て

い

る

ま
っ

た

く

し

て

い

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

12.8

2.2

0.7

37.4

3.4

6.5

31.8

36.0

35.9

5.1

32.6

33.5

0.8

12.4

9.1

0.6

3.4

2.4

0.6

0.4

9.3

7.9

10.2

1.6

2.2

1.1

(%)
ｎ

17.3 38.5 26.0 6.7

1.0 1.9

8.7

(%)

午

後

９

時

前

午

後

1

0

時

前

午

後

1

0

時
～

1

1

時

前

午

後

1

1

時
～

午

前

０

時

前

午

前

０

時
～

１

時

前

午

前

１

時
～

２

時

前

午

前

２

時

以

降

そ

の

日

に

よ

る

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

25.4

34.8

36.3

58.6

44.9

47.7

7.3

7.9

9.3

0.8

0.9

6.7

10.1

5.0

1.1

2.2

0.7

(%)ｎ

24.0 51.9 12.5 10.6 1.0

(%)

午
前

６
時
前

午
前

６
時
～

７
時

前

午
前

７
時
～

８
時

前

午
前

８
時
以

降

そ
の

日
に
よ

る

無
回

答
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＜朝食を食べる頻度＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜朝食を食べない理由＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜家の人と朝食を食べる頻度＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校５年生・生活困難世帯 (18)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (43)

中学校２年生・生活困難世帯 (9)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (55)

51.2

44.4

58.2

32.6

55.6

20.0

4.7

1.8

7.0

10.9

2.3

5.5

2.3

3.6

(%)ｎ

66.7 16.7 11.1 5.6

(%)

時
間

が
な
い

お
な

か
が
す

い
て

い

な
い

用
意

さ
れ
て

い
な

い

食
べ

る
習
慣

が
な

い

わ
か

ら
な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

91.2

87.6

85.1

3.0

3.4

4.8

1.0

0.7

0.8

2.2

1.7

2.1

4.5

3.0

1.9

2.2

4.7

(%)ｎ

82.7 2.9

2.9

2.9 8.7

(%)

ほ
と

ん
ど
毎

日
食

べ

る 週
４
～

５
日

食
べ

る

週
２
～

３
日

食
べ

る

ほ
と

ん
ど
食

べ
な

い

そ
の

日
に
よ

る

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

48.4

27.0

29.2

7.2

2.2

6.3

12.8

11.2

14.0

4.6

7.9

7.1

2.2

1.1

2.4

12.5

27.0

19.7

11.5

21.3

20.5

0.8

2.2

0.7

(%)
ｎ

43.3 12.5 10.6 3.8
1.9

13.5 14.4

(%)

ほ
と

ん
ど
毎

日

週
に

４
～

５

回

週
に

２
～

３

回

週
に

１
回
く

ら
い

月
に

１
～

２

回

ほ
と

ん
ど
な

い

ま
っ

た
く
な

い

無
回

答
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＜家の人と夕食を食べる頻度＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜１年間の歯科医への通院状況＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学習 

＜自宅の勉強場所の有無＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

75.7

69.7

63.3

9.3

11.2

13.6

7.0

6.7

14.0

1.3

1.1

2.6

0.3

1.1

0.6

2.6

6.7

1.9

0.8

1.1

0.9

3.0

2.2

3.2

(%)
ｎ

76.9 10.6 2.9

1.0 1.0

4.8 2.9

(%)

ほ

と

ん

ど

毎

日

週

に

４
～

５

回

週

に

２
～

３

回

週

に

１

回

く

ら

い

月

に

１
～

２

回

ほ

と

ん

ど

な

い

ま
っ

た

く

な

い

無

回

答

ｎ

□学校から治療のすすめ
の手紙がきたが、治療
に行っていない

□むし歯などの症状がな
いので行っていない

□無回答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

文字を白くして消す

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

7.7

3.2

-

6.7

6.0

0 30 60
(%)(%)

22.1

16.1

-

30.3

26.1

0 30 60
(%)(%)

4.8

1.8

-

2.2

2.2

0 30 60
(%)(%)

ｎ

□むし歯などの治療に
行った

□むし歯はないが、フッ素
を塗ったり、健診しても
らった

□矯正の治療に行った

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

文字を白くして消す

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

25.0

27.2

-

30.3

22.9

0 30 60
(%)(%)

44.2

56.7

-

27.0

40.2

0 30 60
(%)(%)

14.4

19.8

-

11.2

16.6

0 30 60
(%)(%)

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

92.3

79.8

94.8

5.6

12.4

3.2

1.3

4.5

1.5

0.8

3.4

0.6

(%)
ｎ

87.5 9.6

1.9

1.0

(%)

あ

る

な

い

（

ほ

し

い
）

な

い

（

ほ

し

く

な

い
）

無

回

答
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＜授業時間以外の１日の勉強時間＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜学校の授業の理解状況＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜授業が分からなくなった時期＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

36.4

11.2

18.8

47.9

48.3

53.4

12.0

30.3

20.1

2.2

6.7

5.0

0.5

1.1

2.0

1.0

2.2

0.6

(%)
ｎ

32.7 46.2 16.3 4.8

(%)

よ
く

わ
か
る

大
体

わ
か
る

半
分

く
ら
い

わ
か

る

わ
か

ら
な
い

こ
と

が

多
い

ほ
と

ん
ど
わ

か
ら

な

い 無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

3.2

7.9

7.4

7.8

5.6

9.9

26.4

23.6

18.1

33.4

43.8

38.0

15.5

13.5

21.2

12.5

4.5

4.5

1.3

1.1

0.9

(%)
ｎ

2.9 13.5 31.7 34.6 11.5 4.8 1.0

(%)

ま
っ

た
く
し

な
い

3
0

分
よ
り

少
な

い

3
0

分
以
上
、

１
時

間
よ
り

少
な

い

１
時

間
以
上
、

２
時

間
よ
り

少
な

い

２
時

間
以
上
、

３
時

間
よ
り

少
な

い

３
時

間
以
上

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (22)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (92)

中学校２年生・生活困難世帯 (34)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (146)

5.4

0.7

4.3

2.9

3.4

8.7

8.8

3.4

22.8

2.9

2.1

45.7

11.8

9.6 8.2

38.2

42.5

20.6

18.5

12.0

11.8

10.3

1.1

2.9

1.4

(%)ｎ

4.5 9.1 9.1 31.8 40.9 4.5

(%)

小

学

１

年

生

の

こ
ろ

小

学

２

年

生

の

こ
ろ

小

学

３

年

生

の

こ
ろ

小

学

４

年

生

の

こ
ろ

小

学

５

年

生

に

な
っ

て

か

ら

／

の

こ

ろ

小

学

６

年

生

の

こ
ろ

中

学

１

年

生

の

こ
ろ

中

学

２

年

生

に

な
っ

て

か

ら

わ

か

ら

な

い

無

回

答
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＜自分（お子さん）の最終進学先の希望＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自分（お子さん）が希望通りの学校まで進むと思うか＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜進学が難しいと思う理由＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

■保護者調査 

 

 

 

 

 

ｎ

□自分の学力から □経済的な余裕がないか
ら

□おうちの大人の人の希
望と異なるから

小学校５年生・生活困難世帯 (17)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (93)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (22)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (90)

76.5

72.0

-

100.0

83.3

0 50 100 (%)(%)

17.6

21.5

-

18.2

10.0

0 50 100 (%)(%)

23.5

10.8

-

9.1

8.9

0 50 100 (%)(%)

ｎ

□子どもの学力から □経済的な余裕がないか
ら

□子ども本人の希望と異
なるから

小学校５年生・生活困難世帯 (11)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (25)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (15)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (25)

45.5

60.0

-

46.7

44.0

0 40 80 (%)(%)

72.7

24.0

66.7

32.0

0 40 80 (%)(%)

9.1

16.0

13.3

32.0

0 40 80 (%)(%)

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

35.5

32.6

42.1

14.9

24.7

16.8

47.4

40.4

39.3

2.2

2.2

1.9

(%)
29.8 16.3 51.0 2.9

思
う

思
わ

な
い

わ
か

ら
な

い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

4.8

0.8

10.4

11.2

9.1

31.6

42.7

57.9

6.5

3.4

6.5

4.6

3.4

3.0

15.5

15.7

8.0

18.5

11.2

5.4

9.6

10.1

8.8

2.4

2.2

1.3

(%)
4.8 14.4 22.1

6.7

2.9 21.2 22.1 5.8

中

学

校

高

校

大

学

・

短

期

大

学

大

学

院

留

学

専

門

学

校

・

高

等

専

門

学

校

考

え

た

こ

と

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

47.5

25.3

49.8

4.0

16.5

4.6

47.8

56.0

44.5

0.8

2.2

1.1

(%)
17.3 10.6 71.2 1.0

思

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

4.1

13.2

3.1

81.1

63.7

81.9

2.4

1.1

2.4

1.4

0.9

3.2

11.0

4.2

0.5

0.4

6.2

8.8

6.4

1.1

2.2

0.7

(%)
7.7 68.3

2.9

7.7

1.9

10.6 1.0

中

学

校

高

校

大

学

・

短

期

大

学

大

学

院

留

学

専

門

学

校

・

高

等

専

門

学

校

考

え

た

こ

と

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答
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（３）将来の夢 

＜将来の夢や目標の有無＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜最後までやり遂げてうれしかった経験の有無＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜困難への挑戦の有無＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

36.7

24.7

28.7

44.7

52.8

46.4

14.7

20.2

20.1

2.9

2.2

3.4

1.0

1.5

(%)
ｎ

33.7 46.2 13.5 5.8 1.0

(%)

し
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

い
う

と

し
て

い
る

ど
ち

ら
か
と

い
う

と

し
て

い
な
い

し
て

い
な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

78.3

82.0

74.9

15.8

12.4

16.6

2.9

3.4

5.2

1.6

2.2

2.0

1.4

1.3

(%)ｎ

80.8 14.4

1.9 2.9

(%)

あ
る

ど
ち

ら
か
と

い
う

と

あ
る

ど
ち

ら
か
と

い
う

と

な
い

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

68.1

41.6

42.5

16.1

24.7

23.3

8.9

16.9

19.2

5.3

16.9

13.8

1.6

1.3

(%)ｎ

67.3 16.3 8.7 7.7

(%)

持
っ

て
い
る

ど
ち

ら
か
と

い
う

と

持
っ

て
い
る

ど
ち

ら
か
と

い
う

と

持
っ

て
い
な

い

持
っ

て
い
な

い

無
回

答
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（４）自己肯定感 

＜自分自身のよいところの有無＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自身の幸福度＞ 

              ■子ども調査                      ■保護者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

44.9

34.8

32.2

37.4

38.2

39.1

9.3

20.2

18.1

6.7

5.6

8.2

1.8

1.1

2.4

(%)
ｎ

40.4 37.5 9.6 10.6 1.9

(%)

あ
る

と
思
う

ど
ち

ら
か
と

い
え

ば

あ
る

と
思
う

ど
ち

ら
か
と

い
え

ば

あ
る

と
思
わ

な
い

あ
る

と
思
わ

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

47.0

32.6

36.9

36.1

40.4

41.0

5.8

10.1

5.8

2.6

3.4

3.4

7.0

13.5

11.2

1.6

1.9

(%)
40.4 42.3 5.8

4.8

6.7

と
て

も
幸
せ

だ
と

思
う

幸
せ

だ
と
思

う

あ
ま

り
幸
せ

だ
と

思
わ

な
い

幸
せ

だ
と
思

わ
な

い

わ
か

ら
な
い

無
回

答

(104)

(630)

(91)

(548)

ｎ

33.0

14.3

27.7

55.6

54.9

59.3

3.5

11.0

4.4

0.8

3.3

0.7

6.5

14.3

7.5

0.6

2.2

0.4

(%)
16.3 56.7 9.6

1.0

16.3

と
て

も
幸
せ

だ
と

思
う

幸
せ

だ
と
思

う

あ
ま

り
幸
せ

だ
と

思
わ

な
い

幸
せ

だ
と
思

わ
な

い

わ
か

ら
な
い

無
回

答
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＜悩みや心配事の有無＞ 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜困り事・悩み事の相談相手＞（上位 8項目） 

■子ども調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

□学校の先生 □先輩・後輩 □おじいさん・おばあさ
ん・親戚

□異性の友達

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

17.3

9.6

-

13.5

12.3

0 40 80 (%)(%)

3.8

5.8

-

12.4

10.1

0 40 80 (%)(%)

12.5

8.3

-

9.0

5.0

0 40 80 (%)(%)

3.8

4.0

-

12.4

9.9

0 40 80 (%)(%)

ｎ

□母親 □同性の友達 □父親 □兄弟・姉妹

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

62.5

63.3

-

50.6

56.8

0 40 80 (%)(%)

33.7

37.1

-

62.9

53.4

0 40 80 (%)(%)

32.7

26.5

-

19.1

25.0

0 40 80 (%)(%)

19.2

17.4

-

20.2

18.6

0 40 80 (%)(%)

ｎ

□悩みや心配なことはな
い

□その他 □無回答 □

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

26.0

26.2

-

5.6

15.5

0 40 80 (%)(%)

1.9

3.0

-

2.2

3.0

0 40 80 (%)(%)

4.8

2.6

-

-

4.1

0 40 80 (%)(%) 0 40 80 (%)(%)

ｎ

□容姿（顔、体型、服装、
髪型など）のこと

□健康のこと □家族のこと □好きな男の子や女の子
のこと

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

18.3

17.9

-

28.1

19.6

0 40 80 (%)(%)

16.3

14.9

-

13.5

11.0

0 40 80 (%)(%)

22.1

16.1

-

19.1

9.9

0 40 80 (%)(%)

14.4

10.4

-

12.4

5.8

0 40 80 (%)(%)

ｎ

□勉強や進学のこと □友達や仲間のこと □性格のこと □お金のこと

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

白文字

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

39.4

42.5

-

73.0

68.2

0 40 80 (%)(%)

26.0

28.4

-

28.1

25.5

0 40 80 (%)(%)

21.2

23.5

-

25.8

23.6

0 40 80 (%)(%)

20.2

16.1

-

32.6

18.1

0 40 80 (%)(%)
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（５）地域での活動 

＜地域のお祭りやスポーツ大会＞ 

■子ども調査 【活動経験】 【活動意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜公民館や町会の行事イベント＞ 

■子ども調査 【活動経験】 【活動意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障がいのある人、病気の人、小さい子ども、お年寄りなどのお世話＞ 

■子ども調査 【活動経験】 【活動意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(33)

(198)

(37)

(210)

ｎ

42.9

18.9

21.9

56.6

78.4

76.7

0.5

2.7

1.4

(%)
75.8 21.2 3.0

今

後

経

験

し

て

み

た

い

今

後

経

験

し

て

み

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

65.0

55.1

58.1

31.6

41.6

39.1

3.4

3.4

2.8

(%)
63.5 31.7 4.8

経

験

が

あ

る

経

験

が

な

い

無

回

答

(12)

(68)

(18)

(57)

ｎ

42.6

38.9

26.3

54.4

61.1

71.9

2.9

1.8

(%)
75.0 25.0

今

後

経

験

し

て

み

た

い

今

後

経

験

し

て

み

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

87.4

76.4

87.2

10.9

20.2

10.6

1.8

3.4

2.2

(%)
85.6 11.5 2.9

経

験

が

あ

る

経

験

が

な

い

無

回

答

(53)

(368)

(33)

(298)

ｎ

59.2

51.5

40.9

39.4

45.5

57.0

1.4

3.0

2.0

(%)
66.0 28.3 5.7

今

後

経

験

し

て

み

た

い

今

後

経

験

し

て

み

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

37.9

60.7

42.1

58.8

37.1

55.5

3.4

2.2

2.4

(%)
46.2 51.0 2.9

経

験

が

あ

る

経

験

が

な

い

無

回

答
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＜子ども会やスポーツ少年団等での活動やボーイスカウト、ガールスカウトなどでの活動＞ 

■子ども調査 【活動経験】 【活動意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）公的制度の利用の有無 

■保護者調査 

【児童手当】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童扶養手当】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(74)

(420)

(66)

(366)

ｎ

41.4

21.2

21.3

57.4

75.8

74.3

1.2

3.0

4.4

(%)
32.4 64.9 2.7

今

後

経

験

し

て

み

た

い

今

後

経

験

し

て

み

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (626)

中学校２年生・生活困難世帯 (89)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (537)

ｎ

30.0

23.6

29.6

67.1

74.2

68.2

2.9

2.2

2.2

(%)
26.9 71.2 1.9

経

験

が

あ

る

経

験

が

な

い

無

回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

13.2

34.1

15.1

39.7

27.5

41.6

27.3

14.3

23.9

19.8

24.2

19.3

(%)ｎ

27.9 36.5 20.2 15.4

(%)

利
用

し
て
い

る
、

利

用
し

た
こ
と

が
あ

る

利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が
、

知
っ

て
い

る

制
度

を
知
ら

な
い

・

申
請

方
法
が

わ
か

ら

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

ｎ

92.2

91.2

90.1

5.1

1.1

6.9

1.3

0.9

1.4

7.7

2.0

(%)
92.3 5.8

1.9

利
用

し
て
い

る
、

利

用
し

た
こ
と

が
あ

る

利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が
、

知
っ

て
い

る

制
度

を
知
ら

な
い

・

申
請

方
法
が

わ
か

ら

な
い

無
回

答
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【就学援助】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生活保護】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【スクールカウンセラー】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

0.3

4.4

0.2

75.4

65.9

76.8

4.4

3.3

3.1

19.8

26.4

19.9

(%)ｎ

4.8 68.3 5.8 21.2

(%)

利
用

し
て
い

る
、

利

用
し

た
こ
と

が
あ

る

利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が
、

知
っ

て
い

る

制
度

を
知
ら

な
い

・

申
請

方
法
が

わ
か

ら

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

1.7

25.3

3.6

58.6

44.0

64.1

19.7

7.7

13.5

20.0

23.1

18.8

(%)ｎ

23.1 45.2 17.3 14.4

(%)

利
用

し
て
い

る
、

利

用
し

た
こ
と

が
あ

る

利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が
、

知
っ

て
い

る

制
度

を
知
ら

な
い

・

申
請

方
法
が

わ
か

ら

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

4.4

3.3

5.1

64.8

53.8

67.0

11.0

15.4

8.8

19.8

27.5

19.2

(%)ｎ

8.7 54.8 13.5 23.1

(%)

利
用

し
て
い

る
、

利

用
し

た
こ
と

が
あ

る

利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が
、

知
っ

て
い

る

制
度

を
知
ら

な
い

・

申
請

方
法
が

わ
か

ら

な
い

無
回

答
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【高等学校等就学支援金】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）子育て支援事業の利用の有無 

■保護者調査 

【ヘルスステーションでの相談】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【妊婦・新生児訪問】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

4.0

12.1

13.0

43.5

36.3

45.8

33.2

24.2

23.7

19.4

27.5

17.5

(%)ｎ

13.5 37.5 27.9 21.2

(%)

利
用

し
て
い

る
、

利

用
し

た
こ
と

が
あ

る

利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が
、

知
っ

て
い

る

制
度

を
知
ら

な
い

・

申
請

方
法
が

わ
か

ら

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

67.8

68.1

65.0

22.1

14.3

23.9

6.3

7.7

8.0

3.8

9.9

3.1

(%)
ｎ

75.0 16.3 4.8 3.8

(%)

利
用

し
た
こ

と
が

あ

る 利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が

知
っ

て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

18.7

15.4

21.0

46.8

44.0

51.3

27.3

28.6

23.0

7.1

12.1

4.7

(%)
ｎ

27.9 40.4 26.0 5.8

(%)

利
用

し
た
こ

と
が

あ

る 利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が

知
っ

て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答
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【健康相談・健康診査】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【各種育児教室（離乳食・歯みがきなど）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

47.9

36.3

47.3

39.7

44.0

41.1

8.4

7.7

8.8

4.0

12.1

2.9

(%)
ｎ

49.0 35.6 9.6 5.8

(%)

利
用

し
た
こ

と
が

あ

る 利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が

知
っ

て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

49.5

41.8

50.2

35.1

33.0

38.0

10.2

13.2

8.2

5.2

12.1

3.6

(%)
ｎ

53.8 29.8 9.6 6.7

(%)

利
用

し
た
こ

と
が

あ

る 利
用

し
た
こ

と
は

な

い
が

知
っ

て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答
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（８）希望する支援及び情報の入手先 

■保護者調査 

＜希望する子どもや家庭の支援策＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜子育て施策に関する情報の入手先＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

□家族や友人 □学校の先生や学校から
の便り

□市の広報紙 □市のホームページ

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

文字を白

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

ｎ

□近所や民生委員・児童
委員など地域住民

□市役所の窓口 □その他 □無回答

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

文字を白

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

75.0

73.0

-

63.7

70.3

0 40 80 (%)(%)

61.5

66.5

-

64.8

67.5

0 40 80 (%)(%)

44.2

50.2

-

41.8

55.8

0 40 80 (%)(%)

21.2

20.0

-

15.4

17.0

0 40 80 (%)(%)

2.9

5.1

-

2.2

3.6

0 40 80 (%)(%)

5.8

0.8

-

12.1

3.8

0 40 80 (%)(%)

4.8

3.3

-

3.3

3.3

0 40 80 (%)(%)

1.0

0.3

-

-

1.1

0 40 80 (%)(%)

ｎ

□急な用事（病気・事故
等）があったときの一時
的な子どもの預かり

□学習支援 □地域における子どもの
居場所

□学校に関することで先生
以外の相談や支援

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

文字を白

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

ｎ

□子どもや生活のことに
ついての悩み事相談

□病気や障がいのことな
どの専門的な支援

□民生委員・児童委員な
ど、地域の人からの支
援

□その他

小学校５年生・生活困難世帯 (104)

小学校５年生・生活困難世帯以外 (630)

文字を白

中学校２年生・生活困難世帯 (91)

中学校２年生・生活困難世帯以外 (548)

45.2

48.3

-

38.5

39.6

0 30 60 (%)(%)

56.7

37.9

-

45.1

45.4

0 30 60 (%)(%)

38.5

51.0

-

29.7

36.5

0 30 60 (%)(%)

29.8

26.0

-

27.5

32.8

0 30 60 (%)(%)

29.8

24.9

-

34.1

26.3

0 30 60 (%)(%)

25.0

22.5

-

26.4

25.7

0 30 60 (%)(%)

8.7

7.5

-

5.5

9.1

0 30 60 (%)(%)

6.7

6.8

-

11.0

4.9

0 30 60 (%)(%)


